ARAZİ SANATI PROJESİ- KENAN YAVUZ ETNOGRAFYA MÜZESİ

Arazi sanatı 1960’lı yıllarda ABD’de ortaya çıkmış olan bir sanat türüdür. 1970’li yıllara doğru ise kamusal mekanlara yönelik sanat eseri olarak müze ve galeri mekanlarına girmeye başlar. 
Arazi sanatını kısaca İnsan-doğa-sanat ilişkisini kuran sanat dalı olarak tanımlamak mümkündür.
Arazide üretilen yapıtlarda sanatçılar doğanın müdahalesine izin vermeli ve eserler fiziksel değişime uğramalıdır.

Kenan Yavuz Etnografya Müzesi konumu ve yerleşke itibariyle açık hava müzesi olma özelliğine sahip olmasından ötürü ‘’Arazi Sanatı Projesi’’nin müze etrafında ve yerleşkesine uygundur. Doğanın içerisinde doğal malzemelerin hakimiyetini esas alarak sanatını farklı malzemelerle icra edebilecek sanatçılar için mükemmel bir ortamdır. Projeye seçici kurul tarafından seçilecek sanatçılar gerek müze ortamında gerekse müze etrafında uygun bulduğu malzeme ya da yerde sanat işlerini gerçekleştireceklerdir. 

Seçici Kurul: Danışma Kurulu üyeleri, Bayburt Üniversitesi Rektörü ve Dekan Yardımcı

Projeye katılma koşulları:

Üniversitelerde Güzel Sanatlar Fakülteleri’nde farklı disiplinlerde okuyan ya da mezun olan öğrenciler (Lisans, yüksek lisans ya da doktora bölümleri)

Sanatçıların bir proje dosyaları ve biyografileri ile başvurmaları

Sanat malzemesi olarak doğal ve dış mekana uygun malzemelerle çalışmış olan sanatçılar

Seçici kurul tarafından başvurulardan seçilen 5 öğrenciden eserlerini 3 hafta müzede kalarak üretecekler. Kenan Yavuz Etnografya Müzesi tarafından konaklama, doğal malzeme ve arazi gösterme, çevreyi tanıtma gibi hizmetler verilecektir.

Başvurular semanuryavuz@kenanyavuzetnografyamuzesi.org mail adresine
“Ad Soyad, Cinsiyet, Yaş, Şehir/Ülke, Okul, Okul Derecesi(Lisans/Yüksek Lisans/Doktora) ve Portfolyo” olacak şekilde iletilmelidir.

5 üretimden 3 eser seçilecek ve bu eserlerin sergilenmesi konusunda Silletto ödülünü almış müzelerle iş birliğini girişilecek, seçilen eserlerden biri bu müzelerden birinden sergilenebilecek.

Bu projenin her sene tekrar edilmesi düşünülüyor.







• Müzenin bulunduğu bölgenin sert doğa koşulları ve serginin dört ila altı ay açık kalacağı dikkate alınmalıdır. Buna göre, sanatçı önerdiği yapıtının / yapıtlarının aşağıdaki koşulları sağladığını kabul eder. Bu koşulları sağlamayan başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.

• Sanatçı, başvuru dosyasında yapım aşamasında olarak belirtilen ve maketi sunulan yapıtın kabul edilmesi durumunda, birebir aynısını üreteceğini kabul eder. Aksi takdirde Danışma Kurulu yapıtı sergiden çıkarma hakkına sahiptir.

• Sergi alanının görsellerine www.kenanyavuzetnografya.org adresinden ulaşılabilir. Sanatçılar ihtiyaç duydukları takdirde alanla ilgili daha fazla görsele ulaşmak için danışma kurulu ile iletişime geçebilirler.

• Sergilenmek üzere kabul edilen yapıtlardan herhangi birinin, başka bir yapıtla benzerlik taşıması ya da çağrışımlar içermesi halinde yapıt mekandan kaldırılacaktır. Bu durum nedeniyle doğacak ihtilaflardan Müze ve Danışma Kurulu sorumlu değildir; sanatçı hukuki olarak yapıtından sorumludur.



LAND ART PROJECT- KENAN YAVUZ ETNOGRAPHY MUSEUM

Land art is a type of art that emerged in the USA in the 1960s. Towards the 1970s, it began to enter museums and galleries as a work of art for public spaces.
It is possible to define land art briefly as the branch of art that establishes the human-nature-art relationship.
In the works produced in the field, the artists must allow the intervention of nature and the works must undergo physical change.

Kenan Yavuz Ethnography Museum is suitable for the "Land Art Project" around the museum and its campus, as it is an open-air museum due to its location and campus. It is a perfect environment for artists who can perform their art with different materials based on the dominance of natural materials in nature. The artists to be selected for the project by the selection committee will perform their works of art both in the museum environment and around the museum, in materials or places they find appropriate.

Selection Committee: Advisory Board members, Bayburt University Rector and Deputy Dean

Conditions for participating in the project:

Students studying or graduating from different disciplines in Faculties of Fine Arts at universities (Bachelor's, master's or doctoral departments)

[bookmark: _GoBack]Artists apply with a project files and bios

Artists who have worked with natural and outdoor materials as art materials

The 5 students selected from the applications by the selection committee will produce their works by staying in the museum for 3 weeks. Kenan Yavuz Ethnography Museum will provide services such as accommodation, showing natural materials and land, and promoting the environment.

Applications can be sent to semanuryavuz@kenanyavuzetnografimuzesi.org e-mail address.
It should be submitted as “Name Surname, Gender, Age, City/Country, School, School Degree (Bachelor/Master/PhD) and Portfolio”.

3 works will be selected from 5 productions and cooperation will be made with museums that have received the Silletto award for the exhibition of these works, and one of the selected works will be exhibited in one of these museums.

This project is expected to be repeated every year.


• The harsh natural conditions of the area where the museum is located and the exhibition will remain open for four to six months should be taken into account. Accordingly, the artist accepts that his proposed work(s) meet the following conditions. Applications that do not meet these conditions will not be considered.

• The artist accepts that he will produce exactly the same if the work, which is stated as under construction in the application file and whose model is presented, is accepted. Otherwise, the Advisory Board has the right to remove the work from the exhibition.

• Images of the exhibition area can be accessed at www.kenanyavuzetnografiya.org. Artists can contact the advisory board to get more images about the area if they need it.

• If any of the works accepted for exhibition bears resemblance or associations with another work, the work will be removed from the venue. The Museum and the Advisory Board are not responsible for any disputes that may arise due to this situation; The artist is legally responsible for his work.

